

ЦЕЛЕВОЕ НАПРАВЛЕНИЕ: БРАТЬ ИЛИ НЕ БРАТЬ

С самого детства я мечтала о профессии учителя. Чтобы избежать возможных рисков и наверняка достигнуть поставленной цели, по совету своего классного руководителя я решила взять целевое направление. Чему, признаюсь, сегодня очень рада, ведь уже через год исполнится мое заветное желание – я буду работать в той школе, где ждут именно меня. Что по этому поводу думают Машеровцы, которые также поступили в наш университет по целевому направлению? Готовы ли молодые люди в будущем посвятить пять лет своему первому рабочему месту? Об этом ребята рассказывают сами.



Дана КАРПОВИЧ,
студентка 3 курса ФГиЯК:

«Я родом из деревни Лучно Полоцкого района. Идею взять целевое направление мне подсказала мой учитель белорусского языка и литературы и по

совместительству классный руководитель. На момент поступления я была уверена, что без проблем стану студенткой ВГУ, потому что набрала достаточное количество баллов по итогам ЦТ. Однако мне очень хотелось после получения диплома о высшем образовании вернуться на свою малую родину, потому я и взяла целевое направление.

К тому, что уже совсем скоро мне предстоит трудиться на благо родного района на протяжении пяти лет, я отношусь совершенно спокойно, ведь изначально я сделала осознанный выбор и несколько об этом не жалею. Тем ребятам, которые в настоящее время еще думают о том, стоит ли брать целевое направление, я советую слушать себя и свое сердце».



Роман ТРОСНИКОВ,
студент 3 курса ФГиЯК:

«В свое время поступать в ВГУ я приехал из деревни Дыманово Витебского района. И мое решение взять целе-

вое направление было осознанным. Я успешно прошел ЦТ и мог без проблем поступить в университет на бюджет по общему конкурсу. Однако посчитал на тот момент, что целевое направление даст мне возможность не беспокоиться по поводу того, где я буду работать после получения диплома о высшем образовании. Меня несколько не пугает то, что через год меня ждет обязательная отработка, ведь изначально я планировал связать свою жизнь с преподаванием иностранных языков. А то время, которое я проведу на своем первом рабочем месте, позволит мне получить необходимый и очень важный профессиональный опыт».

Даниил ПЕСТУН,
студент 2 курса ФМиИТ:

«Я учился в средней школе №1 г. Полоцка. Во втором полугодии десятиго класса мой классный руководитель предложила мне рассмотреть вариант поступления в ВГУ имени П.М. Машерова на педагогическую специальность.

Я решил, что это будет факультет математики и информационных технологий. Сначала я рассматривал вариант участия в конкурсе по группе специальностей на общих основаниях. Но в итоге взял целевое направление на специальность «Физика. Научно-педагогическая деятельность», потому что для меня физика – довольно интересная наука для изучения. Думаю, что смог бы поступить на бюджет и



без целевого направления, однако то, что в будущем моим первым местом работы станет родная школа, помогло принять окончательное решение».



Алина ПЕЛОГЕЙКИНА,
студентка 3 курса ФСПиП:

«Я сама из города Витебска.

И взять целевое направление – это моя инициатива. Я очень боялась не поступить, поэтому решила, что для меня это будет так называемая «подушка безопасности». Думаю, я смогла бы стать студенткой ВГУ и без целевого направления, но рисковать не хотелось. Изначально я не совсем была готова к пятилетней отработке. Однако со временем ко мне пришло понимание, что это отличная возможность приобрести ценный опыт, благодаря которому дальше развиваться в выбранной профессии будет намного легче. Сегодня я ни о чем не жалею».

Александра КОРШУН,
студентка 3 курса ФГиЯК: